




BURMISTRZ MIASTA LUBAWA

14-260 Lubawa, ul. Rzepnikowskiego 9a, 
tel. 89 645-53-00; fax: 89 645-53-00 w.0
www.lubawa.pl e-mail: urzad-miasta@lubawa.pl

Lubawa, 21.01.2021r.

Wykonawcy

Znak sprawy: IGK.271.21.2020

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29.01.2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (t.j. Dz.U. 2019 poz. 1843 z późn. zm.) oraz art. 90 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Przepisy wprowadzające ustawę - Prawo zamówień publicznych* (t.j. Dz.U.2019.2020) Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej zwanej SIWZ) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Budowa ul. Borek w Lubawie”**.

Pytanie nr 1: Prosimy o potwierdzenie, iż kolizje elektroenergetyczne, tj. przebudowy kabli nN i SN zostały wykonane w poprzednich etapach inwestycji, a obecne postępowanie dotyczy tylko i wyłącznie zabezpieczenia infrastruktury elektroenergetycznej rurami osłonowymi dwudzielnymi, zgodnie z dołączonym przedmiarem robót. W przypadku braku wykonania powyższych przebudów, prosimy o korektę przedmiarów i zamieszczenie na stronie Zamawiającego właściwych, celem oszacowania kosztów i przygotowania oferty uwzględniającej usunięcie kolizji.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający potwierdza, że w zakresie projektu pn. "Przebudowa docelowa kolizji elektroenergetycznych w obrębie mostu na rzece Elszka Lubawska w związku z inwestycją pn. Budowa ulicy Borek w Lubawie" w ramach obecnego postępowania do wykonania pozostaje zabezpieczenie infrastruktury elektroenergetycznej rurami osłonowymi zgodnie z pkt. 5, ppkt. 1, 2, 4, 5 opisu technicznego.

Pytanie nr 2: Prosimy o jednoznaczne określenie zakresu prac branży elektroenergetycznej, tj. oświetlenia. SIWZ zawiera informację o budowie oświetlenia w poprzednim etapie inwestycji. Natomiast przedmiar robót zawiera montaż linii kablowej oraz budowę jednego słupa oświetleniowego. Prosimy o wskazanie miejsca z zakresem prac. Skąd ma zostać zasilony w/w słup z oprawą ?

Odpowiedź nr 2: Zamawiający potwierdza, że w zakresie obecnego postępowania należy wybudować jeden słup oświetleniowy zlokalizowany około km0+560 (słup zlokalizowany pomiędzy



Lubawa
1216-2016

jezdnią i parkingiem przy cmentarzu, wraz z zasilaniem z najbliższego słupa zlokalizowanego przy ścieżce pieszo-rowerowej). Ponadto należy zabezpieczyć istniejącą infrastrukturę elektroenergetyczną (pod przebudowywaną jezdnią) dwudzielnymi rurami osłonowymi.

BURMISTRZ

/-/ Maciej Radtke